
MEMO

Aan : de gemeenteraad
Van : college
Onderwerp : Noordzijde
Datum en locatie : 21 december 2023

Inleiding
Op 12 december 2022 heeft u ermee ingestemd om de Noordzijde te herinrichten vergelijkbaar aan de
inrichting van de Koningin Julianastraat.  In de raadsvergadering is u toegezegd u tussentijds te 
informeren over de stand van zaken. In deze memo wordt u geïnformeerd over deze stand van zaken.

Referentie
Raadsbesluit 12 december 2022:
https://raad.noordoostpolder.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2022/12-december/19:30/Verbeteren-
veiligheid-en-verblijfskarakter-Noordzijde-te-Emmeloord/RB-Verbeteren-veiligheid-en-verblijfskarakter-
Noordzijde-te-Emmeloord.pdf 

Ontwerpuitgangspunten
Het is de bedoeling dat er voor het traject Noordzijde, Sportlaan tot aan de rotonde Marknesserweg-
Lange Dreef een passend 30 km/uur regime gaat gelden en dat de weg met meer verblijfskarakter 
wordt ingericht. 
Voorgaand houdt onder andere in dat:

- We het traject veiliger, herkenbaar en consequent inrichten waarbij langzaam verkeer zoals 
fietsers en voetgangers meer ruimte krijgen.

- We inzetten op passende snelheidsremmende maatregelen, zoals kruispuntplateaus, over het
gehele traject. 

- We het verblijfskarakter verbeteren door de wijze van inrichting (materiaalkeuze, kleurgebruik 
etc.). 

- We het aantal parkeerplaatsen behouden. 
- We de aansluitingen op zijwegen eenduidig inrichten en de Noordzijde volledig in de voorrang 

brengen.
- We zebra-paden creëren bij de drukste overgangen.  
- We werk met werk maken door ook deels het rioolstelsel te verbeteren. 
- We aandacht hebben voor een groene en klimaatadaptieve inrichting waar dat mogelijk is 

(gezien de kabels en leidingen die in de grond aanwezig zijn). 
- We zijn met de parochie van de Heilige Michaël kerk, het bestuur van de St. Joseph school en

Triade in gesprek om het voetpad te kunnen verbreden aan de noordkant van de Noordzijde. 

Ontwerp
Bijgevoegd ontwerp is gebaseerd op bovenstaande uitgangspunten en gereed om voor te kunnen 
gaan leggen aan de omgeving. Zie de impressies in de bijlage. 

Participatie en communicatie 
Er zijn al gesprekken gevoerd met belanghebbende (pand)eigenaren aan de Noordzijde. Tijdens een 
inloopavond begin volgend jaar is het de bedoeling om het ontwerp in twee momenten voor te leggen 
aan belanghebbenden en belangstellenden.

We nemen inwoners voorafgaand en tijdens de uitvoering mee. Dit doen we onder andere door een 
brief voor de omwonenden, een persbericht, bericht op de gemeentepagina en de sociale media.

Planning en vervolg
Ten opzichte van uw besluit uit december 2022 is de planning iets uitgelopen. De planvorming is 
nagenoeg klaar. De aanbesteding van het werk vindt echter niet meer plaats in 2023, maar zal begin 
2024 zijn. Dit houdt nog steeds in dat de uitvoering in 2024 kan starten met uitloop naar 2025. 

Vragen
Als u naar aanleiding van deze memo vragen/opmerkingen heeft, kunt u contact opnemen met dhr. N. 
van der Ende, zijn mailadres is n.vanderende@noordoostpolder.nl 
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